oS Iy}
=017} 9cm
1 77 A]
3 \=1Fe)
ANES
ol 9

259 dol7t 6em
5o 2% =0l




tol 1 SRS

S

HOo=

= o

241

Stofzt.

=X

l

dS

3cm

cm3



=
E3

re

o]
H

=) Ayolet g Tstolel.

2cm

dcm




® 9cm? @ 10cm? ® 1lem?

@ 12cm? ® 1l4cm?®



287 2 WAER WAL ARG Y olE Tato]

lleS

o
a}

cm

Nojen

a = cm






@ 40mcm?

@ 46mcm?

A A HES M S B A
Lol dylol=?
l
'l b
4CIﬁ/
ty
s
4eni/ 2¢m
1
~4cm”
@ 427rcm?
® 48rcm?

© 2 5fo] 1913 A1AA

® 44ncm?



A
s\

2cm

ol o) &
T B ﬂﬁ

0

@ 81cm?

O 72cm?

g
(&)
<t
e
@

® 104 cm?

® 168 cm?



=0]7} 5em ¢ Y759 Bu7} 20mem? 2 o o, o] 9759
alg o] kx| 29] Zo]=2 Falolat,

Sk

cm



10. o5 28 AEg hEofx]= 97

e
@ 1027 cm? @ 1127 cm?
® 1227 cm? @ 1327cm?

® 1427 cm?




® 216cm?

@ 222cm?

@ 218cm?

® 224cm?

® 220cm?



DG 6%



o
=

13. o

%

Joll Arzre ol 3 7l Role HHaA]

o Jeztgol 3 7/ Bole Hutd

© ZHdA

®

® AAwA
@ A4

® AolAdwA

© AAolaA

@ Ph-@

®M-©



0|

n 24715 B, BAE, W] £E A2 v, e, fRL D T, vi2f e

o Qg Fotofar,

D
=%

il



15. o= F 475 BA S Aot 2 A2?

© 7% @ Az ® A7
® oz ©® ezuy



® 96mcm? @ 1007wcm? ® 1087mcm?

@ 1127cm® ® 124ncm?



17. o= go] Eilo] FAER] 7159 BuHole?

3cm /!
A
J
460"t
e
| \
| \
/k :
SN [ oem
// N ”
/ b
@ (6 2
(6 + 15)cm @ (87 + 30)cm?
® (6 2
(6 + 30)cm @ (107 4 30)cm?

® (107 + 45)cm?



o
N

15

@ 9, A4

<l

® A,

®

]

[e]
_d’



19. o5 AAAE ABCD € #4 1 & o2 1 3342 i o=

YA E=BE?

Sl
A D
B C
© Y71F @ HA7E @ A
@ AZ71E © a%



<k

or

aole(s|e] |8

=

H

<k

m._m_486%H

RrY

=r

A_l N | ©

- | | O |0 |~ |N

ol

Tl

—<F

2T

K

R$B oo < |0 |

M

iol S

ny

._O._.o e | o | mo | mo | me

H N[N~~~

o || X |||

mnn_ ﬂAlOﬂNOﬂNOﬂNOﬂNO
B8l Bl| B 5]
ES AN
XoXoXo._Mo._.A.o

@ 15 ® 18 @ 20 ® 30

® 12



21. thg B ArtRAl thete] ZaGo) A%, mAele] A4, el
@og ZAbsto] ekl Zolck [ | ko] e AL Aerz
X golet.

el I e B R

mamel e | 4 | O | © | 20 12

DX2l9] T © 12 12 ® 30
ooleet [gazalidzal @ [geza] @




= A

e]

7(

®



23.

0=

1
BAH

© A7z

@ Azm

o] 47} 1he 7] o}

i
i)
e g

@
®

o
Ho

Al



24.

oh& Bl A SHAI] A 74=2
H7]

=]

15 ©HnE

3

HH

O <2
AHZHE @ 7%

3

@ 174 @ 274 @ 37 @ 4 7

® 57




o
=

25. ot

® o7&



